



一边否认破产，一边推合伙人计划瘦身

人人车长沙分公司表示：相关业务仍可进行，对离职员工会合理处理

2月18日，有关人人车破产的消息在网上发酵后，人人车立即回应称，不存在“破产”“关站”“资金链断裂”等情况，并表示这是启动“合伙人计划”。破产究竟是真是假？“合伙人计划”又为何物？2月19日，记者探访了人人车长沙分公司。

■记者 胡锐

【探访】分公司十点还没开门，进入非常态

“今天我10点来办公室时，门都还没开。”人人车长沙分公司一基层工作人员告诉记者，人人车长沙站点自2月18日起就进入了非正常上班状态，因为他们的工作账户于2月18日凌晨就被锁定登录不进了。

该工作人员介绍，往常公司会在每月底发放当月的工资及上月的绩效奖金。但日前他

接到口头通知，公司将启动“合伙人计划”，所有员工将面临双向选择，即选择加入或离开，如果加入“合伙人计划”则需要先办理离职手续。

“12月份我卖了13台车，2000元一台就是2.6万元。”人人车一名销售人员说，“领导说钱会打到我账上，但至今没到账。”

【进展】车商上门退保证金 13人获退还

记者到人人车长沙分公司看到，一群二手车商人正在追讨保证金。“有交1000元的，有交2000元，甚至交上万元的。”车商刘先生介绍。

现场一名二手车商介绍，他在“人人快卖”APP上申请退保证金未果，才跑到长沙站点来追讨的。“平台上的客服都已离职了，找不到对接人

了。”

2月19日下午4点多，二手车商刘先生打电话告诉三湘都市报记者，他在人人车快卖平台的保证金已成功退还。“2000元保证金已到账，谢谢你们。”人人车公关部工作人员表示：“当天来登记的13名车商已全部退还，每人1000-3000元不等。”

【回复】启动“合伙人计划”合理处理离职

人人车长沙分公司的刘胜凯说，他之前是长沙站点的管理层，现在加入了人人车提出的“合伙人计划”，目前相关业务还是可以进行。不过对于投入了多少资金及具体合作细节，他却不肯透露。

“合伙人计划”是何物？记者从人人车总部公关人员了解到，人人车将启动“新平台，新零售”的战略升级。在新战略下，人人车将进行平台化运营，并利用其品牌、技术、资源上的优势，与各地合伙人的经验、技能、主观能动性充分结合起来，实现二手车交易效率的提升。

此外，上述公关人员还透露，人人车还计划成立8000万元的专项扶持基金，定向帮助合伙人开展保卖收车等业务，以及加大品牌广告投放，构建从交易到维修保养、保险、延保的全方位生态。

而对于离职员工，该公关人员表示将会按照劳动法和劳动合同进行合理处理。

一名不愿透露姓名的业内人士表示，此次人人车提出的“合伙人计划”其实并没有错，只要处理好了相关事宜，并拥有资金实力，还是看好其后期发展。

长沙海关备案登记“多证合一”企业进出口手续可网络办理

本报2月19日讯 记者从长沙海关了解到，2019年2月起，《报关单位注册登记证书》（进出口货物收发货人）纳入“多证合一”改革。首次办理工商注册的企业，可以通过网络用“多证合一”方式同时提出进出口货物收发货人备案登记申请，企业无需再到海关办理备案登记。

据了解，申请人办理工商注册登记时，可以同步办理《报关单位注册登记证书》，按照要求勾选进出口货物收发货人的备案登记，并补充填写相关备案信息。市场监管部门

按照“多证合一”流程完成登记，海关确认接收到企业工商注册信息和商务备案信息后即完成企业备案。

长沙海关企业管理和稽查处处长朱仲平谈到，“多证合一”改革之后，标志着企业海关备案全面实现无纸化和网络化，真正达到了企业备案的“零次跑”，可以有效降低我省进出口企业的投资创业成本，压缩企业开办时间，营造更加宽松的准入环境和公平竞争营商环境。

■记者 杨田风
通讯员 黄勇华 刘星星



2月19日，一群二手车商聚集到人人车长沙站点追讨保证金。

记者 胡锐 摄

长沙重奖新认定高新技术企业 入围全国互联网百强，最高奖励200万元

本报2月19日讯 “高技术服务业项目落户长沙或能得200万奖励！”记者今日从长沙市政府获悉，《关于加快高技术服务业发展若干措施的通知》（以下简称《通知》）日前出台，从即日起将对全市高技术服务业项目提出明确的支持。

在做大做强高新技术服务市场主体方面，《通知》明确将支持在长研发机构建设，企业和社会机构建设应用测试、云服务、数据中心、行业公共技术服务等公共资源平台，按经审核认可的实际投入（不

含购地款）的10%，给予最高不超过200万元的资金补助；企业在移动互联网、大数据、物联网、人工智能、北斗导航、地理遥感、数字内容、区块链等方面开展关键技术攻关和产业化，对投资额500万元以上的，按照不高于项目技术开发费用的20%给予资金补助，最高不超过200万元。

对全球排名前10位的检验检测认证服务企业或机构首次在长沙设立具有独立法人资格的总部，自注册之日起两年内按实际投入

的10%，给予最高不超过400万元的支持。

支持人工智能、增材制造、现代供应链等重大应用示范场景建设，按经审核认可的实际投入的10%，给予最高不超过500万元的资金补助。对入围全国互联网百强或全国软件百强的信息服务盈利企业给予奖励，进入前20名的一次性给予奖励200万元，进入21—50名的一次性给予奖励100万元，进入51—100名的一次性给予奖励50万元。

■记者 刘璋景 实习生 肖乾瑾

基金资讯

工银瑞信可转债：权益市场或将具备投资机会

“大盘回暖，转债先知”。银河证券数据显示，参与统计的31只可转债基金（A类）今年来净值上涨7%，远超债券基金整体平均1.45%的表现，其中工银瑞信可转债债券基金年内收益达到7.94%，位居同类前10。

对于2019年的市场，工银瑞信可转债基金经理认为，我国发展仍处于重要战略机遇期，稳中求进的政策基调更会提升发展质量，有效应对外部环境深刻变化。在风险偏好有所提升的情况下，权益市

场或将具备投资机会，但须注意全球经济基本面和政策对冲的节奏波动。在此背景下，由于可转债类资产兼具债性和股性，工银瑞信可转债将在精选个券的前提下积极关注。

经济信息

2018年基金赚钱榜公布 工银瑞信逆市盈利110亿元居行业前五

伴随着基金2018年四季报披露完毕，银河证券近日发布了2018年年度以及20年公募基金利润榜单。2018年权益类基金多数铩羽而归，但仍有56家基金管理人逆市为投资者实现盈利，工银瑞信等4家基金公司旗下基金为持有人创造盈利百亿以上。

而从公募基金1998年至2018年的发展历程来看，20多年来累计

实现利润2.11万亿元。值得注意的是，公司成立时间越旗下基金利润越多很正常，成立时间较晚却凭借稳健的投资风格居“赚钱榜”前列，实属难得。2005年成立的工银瑞信，作为银行系旗舰公司，成立逾13年旗下基金就为持有人创造了868亿元利润，居行业第6位，在银行系基金中位列榜首。

经济信息

债基占今年新基金发行半壁江山 诺安泰鑫一年定期开放基金再次打开

据好买基金数据显示，截至1月31日，2019年以来共有84只基金成立，其中43只为债券基金，占据市场半壁江山，债券基金的总募集规模更占到今年新成立基金总规模的75%。显然，债券基金在今年基金市场上更受投资者追捧。日前，诺安

泰鑫一年定期开放基金结束其第五个封闭期，进入开放阶段。该基金的第五个封闭期取得超过8%的投资回报，其中a类产品收益率为8.9%，c类产品收益率为8.5%，投资者可在工行等各大银行、券商、网络直销平台进行申购。

经济信息

工银瑞信吕焱：宽松资金面利好A股

展望2019年宏观经济，工银瑞信研究部宏观策略研究员吕焱分析，目前来看，2019年国内经济尚存在一定的下行压力。一方面来自于全球经济的共振向下，另一方面来自于国内前期紧缩市场环境的滞后影响。“不过，当前政策已经开始调整，我们正在等待政策调整的效果以及更多政策的调整。”目前判断2019年经济为先降后稳。短期经济仍存下行压力，下半年走势取决于政策出台的力度。

当前经济的主要矛盾仍在供给侧，由此认为2019年在供给侧改革方面仍将有所推进，同时逆周期调控政策也将有所加码。中长期投资应着眼于适应于新需求的行业。

经济信息